

Zásady cookies AGRO 21

Spoločnosť AGRO 21. s.r.o., so sídlom M. R. Štefánika 999/45, Nové Zámky 940 02, IČO: 52 657 060, zapísaná u Okresného súdu v Nitre, oddiel Sro, vložka 49362/N („AGRO 21“), Vás ako užívateľov webových stránok <https://www.agro21.sk/> („Webové stránky“) týmto dokumentom informuje o využívaní súborov cookie, najmä akým spôsobom sú používané údaje užívateľov - fyzických osôb, ktorí prechádzajú, čítajú či zapisujú svoje údaje na Webovej stránke.

1. Pojem a účel cookies

Cookies sú malé textové súbory, ktoré slúžia na ukladanie a prijímanie identifikátorov a ďalších informácií o počítačoch či iných zariadeniach prostredníctvom ktorých užívateľ pristupuje na Webové stránky.

Cookies umožňujú zaznamenať informácie o návšteve užívateľa Webovej stránke a vďaka ich používaniu je ďalšia návšteva jednoduchšia a rýchlejšia.

Súbory cookie predovšetkým

- slúžia k efektívnej navigácii v prostredí internetu a na Webových stránkach a na personalizáciu a ukladanie predvolieb a všeobecne k vylepšeniu užívateľského dojmu;
- umožňujú rozlíšiť či konkrétny užívateľ už v minulosti navštívil Webové stránky alebo je novým návštevníkom, a napomáhajú k zaznamenávanie štatistík o používateľoch Webových stránok;
- napomáhajú zobrazovať reklamu prispôbenú záujmom konkrétného užívateľa.

Konkrétne účely, pre ktoré cookies využívame, nájdete v bode 3 nižšie.

2. Druhy cookies

Cookies možno zo všeobecného hľadiska deliť na základe niekoľkých kritérií:

Podľa toho, kto cookies vytvára a spracováva:

- cookies prvej strany („first party cookie“), ktoré vytvárajú priamo Webové stránky alebo skripty na rovnakej doméne. Najčastejšie slúžia na zabezpečenie základnej funkčnosti Webové stránky;
- cookies tretích strán („third party cookie“) sú vytvárané ostatnými webmi. Tieto weby na navštívenej webovej stránke vlastnia nejaký obsah, napr. reklamy, obrázky alebo videá.

Podľa ich trvanlivosti:

- relačné cookies („session cookies“) sú dočasné. Ukladajú sa do zariadenia len do doby, než užívateľ ukončí prácu s webovým prehliadačom a po jeho zatvorení sa vymažú. Tieto cookies sú pre správnu funkčnosť webovej stránky alebo pridružených aplikácií nevyhnutné;
- permanentné cookies („persistent cookies“) sa využívajú pre jednoduchšiu a pohodlnejšiu orientáciu na Webovej stránke (napríklad jednoduchšiu a rýchlejšiu navigáciu). Tieto cookies zostávajú v prehliadači po dlhšie obdobie alebo kým nie sú ručne odstránené. Dĺžka toho obdobia môže závisieť na zvolenom nastavení webového prehliadača.

Podľa účelu:

- nevyhnutné cookies („esenciálna cookies“), ktoré sú potrebné na prevádzku Webových stránok. Zahŕňajú napríklad cookies, ktoré umožňujú užívateľovi sa prihlásiť do zabezpečených častí Webovej stránky. Tieto cookies nezhrmažďujú informácie o užívateľoch, ktoré by bolo možné použiť na marketingové účely alebo na zapamätanie toho, aké stránky užívateľa v prostredí internetu navštevovali;
- výkonnostné / štatistické cookies sa používajú na zlepšenie fungovania Webových stránok. Tieto cookies zhromažďujú informácie o tom, ako návštevníci Webové stránky používajú, napr. na ktoré stránky návštevníci chodia najčastejšie a či dostávajú chybové hlásenia. Výkonnostné

cookies umožňujú zaznamenávať a počítať počet návštevníkov stránok, čo prispieva k sledovaniu, akým spôsobom návštevníci tieto Webové stránky používajú. Tieto cookies nezhrmažďujú informácie, ktoré by umožnili osobnú identifikáciu používateľa. Informácie zhromaždené pomocou týchto cookies, sú súhrnné a anonymné;

- funkčné cookies uľahčujú ovládanie a vylepšujú funkcie Webových stránok. Používajú sa k aktivácii konkrétnych funkcií stránok (napr. prehrávanie videí) a ich nastavenie podľa volieb používateľa (napr. jazyk). Funkčné cookies slúžia tiež na zapamätanie preferencií pri ďalšej návšteve stránok. Nezhrmažďujú ale informácie, ktoré by dokázali užívateľa identifikovať;
- reklamné cookies sa používajú na sledovanie preferencií a za účelom zasielania reklamných správ v súlade s preferenciami užívateľa Webových stránok.

3. Používané cookies

Webové stránky využívajú najmä tieto cookies:

Cookie	Vydavateľ	Účel	Popis cookies	Expirácia
AI_buffer	agro21.cz	esenciálne	Používa sa v kontexte "AI_sentBufer" za účelom obmedzenia počtu aktualizácií dátového servera (Azure). Táto synergia tiež umožňuje webovej stránke detekovať duplicitné aktualizácie dátových serverov.	session
AI_sentBuffer	agro21.cz	esenciálne	Používa sa v kontexte "AI_buffer" za účelom obmedzenia počtu aktualizácií dátového servera (Azure). Táto synergia tiež umožňuje webovej stránke detekovať duplicitné aktualizácie dátových serverov.	session
ai_session	agro21.cz	esenciálne	Uchováva nastavenie užívateľov.	1 deň
C	leady.com	esenciálne	Používa sa na detekciu spamu a zvýšenie bezpečnosti webových stránok. Neukladajú údaje o návštevníkoch.	6368dní
sid	imedia.cz	esenciálne	Uchováva nastavenie užívateľov.	29 dní
_ga	agro21.cz	štatistická	Rozlíšenie užívateľov a obmedzenie počtu požiadaviek. Všetky zhromaždené údaje sú analyzované anonymne.	2 roky
_gat	agro21.cz	výkonnostní	Používa Google Analytics k obmedzeniu počtu žiadostí.	1 deň
_gid	agro21.cz	štatistická	Rozlíšenie užívateľov a obmedzenie počtu požiadaviek. Všetky zhromaždené údaje sú analyzované anonymne.	1 deň
ai_user	agro21.cz	štatistická	Používa softvér Microsoft Application "In sights" na zhromažďovanie štatistických údajov o využití a telemetriu. Súbor cookie ukladá jedinečný identifikátor, ktorý rozpozná používateľa vracajúceho sa na web.	1 rok
_fbp	agro21.cz	reklamná	Používa Facebook na poskytovanie reklamných produktov k prezentácii v reálnom čase od inzerentov tretích strán.	3 mesiace
fr	facebook.com	reklamná	Využíva Facebook pre zasielanie reklamných produktov, ako sú napríklad ponuky inzerentov - tretích strán v reálnom čase.	3 mesiace
GPS	Youtube.com	reklamná	Tento súbor cookies je nastavený službou YouTube a registruje jedinečné ID pre sledovanie používateľov na základe ich geografickej polohy.	1 deň
IDE	doubleclick.net	reklamná	Cookies služby Google DoubleClick slúžiace na personalizáciu reklám zobrazovaných používateľom na základe predchádzajúcich návštev na webových stránkach.	1 rok
test_cookies	doubleclick.net	reklamná	Používa sa na overenie, či prehliadač používateľa podporuje cookies.	1 deň
tr	facebook.com	reklamná	Reklamné. Využíva Facebook pre zasielanie reklamných produktov, ako sú napríklad ponuky inzerentov - tretích strán v reálnom čase.	session
VISITOR_INFO_LIVE	Youtube.com	reklamná	Snaží sa odhadnúť šírku pásma užívateľov na stránkach s integrovanými videami na YouTube.	179 dní
YSC	Youtube.com	štatistické	Registruje jedinečný identifikátor, ktorý	session

			umožňuje štatistiku toho, aké videá z You Tube užívateľ videl.	
yt-remote-cast-installed	Youtube.com	funkčná	Uloží predvoľby prehrávača videa užívateľa pomocou vloženého videa YouTube.	session
yt-remote-connected-devices	Youtube.com	funkčná	Uloží predvoľby prehrávača videa užívateľa pomocou vloženého videa YouTube.	persistent
yt-remote-device-id	Youtube.com	funkčná	Uloží predvoľby prehrávača videa užívateľa pomocou vloženého videa YouTube.	persistent
yt-remote-fast-check-period	Youtube.com	funkčná	Uloží predvoľby prehrávača videa užívateľa pomocou vloženého videa YouTube.	session
yt-remote-session-app	Youtube.com	funkčná	Uloží predvoľby prehrávača videa užívateľa pomocou vloženého videa YouTube.	session
yt-remote-session-name	Youtube.com	funkčná	Uloží predvoľby prehrávača videa užívateľa pomocou vloženého videa YouTube.	session

Ďalšie informácie o cookies a ich aktuálny zoznam nájdete prostredníctvom Vášho webového prehliadača v položke Nástroje / Nastavenia.

4. Súhlas a odmietnutie cookies

Súhlas s cookies (štatistické, funkčné, reklamné) môžete vyjadriť prostredníctvom cookie lišty alebo aj prostredníctvom nastavenia Webového prehliadača. V nastavení svojho webového prehliadača môžete odmietnuť súbory cookies alebo si nastaviť užívanie len niektorých. Ak však použijete nastavenia prehliadača tak, že vypnete všetky cookies (vrátane esenciálnych cookies), nemusíte získať prístup do niektorých častí Webových stránok.

Nastavenie použitia cookies nájdete v menu príslušného webového prehliadača, pričom nastavenie súborov cookie v najčastejšie používaných prehliadačoch nájdete na nasledujúcich stránkach, ak kliknete na nižšie uvedené odkazy: Chrome / Firefox / Opera / Safari / Microsoft Edge.

K dispozícii je tiež mnoho aplikácií tretích strán, ktoré umožňujú blokovat' alebo spravovat' cookies. Môžete vymazať cookies, ktoré boli predtým uložené do Vášho zariadenia, a to vymazaním histórie prehliadača alebo prostredníctvom aplikácií tretích strán.

Bližšie informácie nájdete na webových stránkach na: <https://wikis.ec.europa.eu/> / www.aboutcookies.org/ / www.allaboutcookies.org/ / www.youronlinechoices.eu.

5. Tretie strany

V niektorých prípadoch používame reklamné cookies tretích strán, ktoré nám umožňujú pochopiť a zlepšiť účinnosť našej reklamy ako na našich vlastných Webových stránkach, tak na webových / internetových stránkach tretích strán. Tieto súbory cookie sa niekedy používajú pre personalizáciu, zmenu zacielenia a optimalizáciu on-line reklamy.

Pokiaľ bude užívateľ webovej stránky prihlásený v rámci svojho používateľského účtu, ako je napr. Google či Facebook, môže dochádzať k ukladaniu cookies týchto tretích strán. Účel a rozsah zhromažďovania údajov a tiež príslušné práva a možnosti nastavenia rozsahu ochrany súkromia nájde užívateľ v informáciách na stránkach tejto tretej strany, napr.:

- Google: <https://policies.google.com/privacy>;
- Facebook: <https://www.facebook.com/policies>

Prostredníctvom spoločnosti Google využívame marketingové nástroje, ktoré pomáhajú zacieliť reklamu na tých užívateľov, čo už Webovú stránku navštívili. Pokiaľ si užívateľ nepraje byť reklamou oslovaný, má možnosť personalizáciu reklám webu vypnúť na nižšie uvedených stránkach

- Google: <https://adssettings.google.com>
- Facebook: <https://www.facebook.com>.

Viac o týchto marketingových nástrojoch nájdete na stránkach

- Facebook: <https://cs-cz.facebook.com/business/ads/dynamic-ads>;
- Google: <https://support.google.com/google-ads/answer/2453998?hl=cs>.

Zásady cookies sú platné od 25. 5. 2018

Aktualizácia august 2020